

# 高淳建发集团 工作简报

第9期 总第9期

南京市高淳区建设发展集团 编发

2017年10月10日

## 吴区长莅临黄泥闸泵站调研

9月18日，区长吴勇强、区常委邢先文莅临集团黄泥闸泵站项目建设现场，深入调研项目建设进展情况，区城建局、城管局负责人陪同调研，集团主要领导就项目进展情况及项目推进过程中存在的问题作现场汇报。

吴区长对黄泥闸泵站项目推进工作给予了充分肯定并强调，黄泥闸泵站项目建设对城区防洪排涝、安全度汛具有重要意义，要进一步提高认识，一要加强管理，争创优良



工程；二要加大安全经费投入，确保安全生产和文明施工；三要倒排工期，确保明年汛期投入使用。同时，吴区长指出，黄泥闸

泵站位于湖滨大道风景区核心地段，要搞好配套景观专项设计，确保与周围风格相协调。（彭兵）

## 淳容垃圾填埋场渗滤液处理召开专家咨询会

9月15日，集团运营管理部组织淳容垃圾填埋场渗滤液处理方案专家咨询会。区城管局、环保局、水务局、国邦公司、市环科院专家及设计单位参加本次咨询会。

会议首先由设计单位汇报淳容垃圾填埋场渗滤液的处理方案，从工艺、运行成本、运行成效及合规性等多方面进行详细介绍。其次，各职能部门就污泥处置、接管标准、建设期限等方面进行咨询。市环科院卜副院长从专业技术角度分析，认为本次汇报方案比较精细，符合淳容垃圾填埋场渗滤液处理的实际现状。结合工艺和资金投入，卜副院长提出，可以通过优化工艺来降低成本。

会议最后，综合考虑专家和设计单位意见，对淳容垃圾填埋场提出下一步工作要求：一是按照设计要求，对渗滤液相关指标进行全面化验分析；同时，做好地勘工作，出具地勘报告；二是根据专家意见，由设计单位对工艺进行再优化，最大限度降低投入成本。

（徐玉新）



## 淳芜高速新通道出口匝道绿化改造工程如期完成施工

随着淳芜高速、宁高新通道开通，特别是宁高城际高淳站综合交通枢纽即将建成运行，高淳作为“南京副城”的功能日趋完善，路域环境的提升将成为展示高淳城市新面貌的重要景观节点。

本次淳芜高速新通道出口匝道绿化改造工程主要包括淳芜高速高淳段环岛、高速出口新通道西侧、收费站周围的地形整理、绿化提档升级。8月底，我集团成员企业路苑绿化公司已完成该项目场地内全部的栽植前场地清理、栽植土回填、地形造型、栽植土施肥及表层整理工作。进入9月，气温适宜，是苗木栽植的黄金时期。



路苑公司根据当前进度倒排工期，合理优化施工方案，以关键工作为抓手，全面推进苗木栽植进度；同时，加强施工各项管理，有效保障项目施工质量。目前，场内全部乔灌木栽植、草坪铺设工作已整体完成，达到预期进度和质量要求。（吴春芹）

## 安全巡查常态化，隐患查找图片化

2017年，由集团承办的投资建设项目点多面广，尤其是水务项目，分布在7个镇街共200多个施工点，安全生产管理责任重大。为深入贯彻国家安全管理相关标准及规定，确保安全管理

落实到工程建设各环节各方面，防止各种安全隐患，集团安全巡查常态化工作正式启动。

时代在发展，我们的管理手段也在不断创新。互联网的盛行，让我们安全巡查逐步智能化。在集团工作微信群，手机变成了现场监控探头，无论是谁、

是否负责现场巡查，发现问题即能实时发布曝光，改变文字记录隐患的局限性。同时，通过整改前后照片的对比，可以完成整改反馈工作。通过有效的管理手段，营造出全员



找隐患、全员参与安全管理的良好氛围，共同促进和提升集团安全风险管控能力和安全化水平。（诸云霞）

## 集团领导赴海安学习考察文化项目

为进一步研究和拓宽商业性房地产开发经营思路，9月2日，集团副总经理江璐、高级财务顾问葛继华等一行赴海安学习考察并参观海安县文化艺术中心。

海安文化艺术中心是一幢极具文化个性的地标式建筑，也是海安最重要的文化娱乐、休闲场所，占地面积为47563平方米，总建筑面积约为56500平方米，分为东部、西部、中部三个区域，将文化馆、艺术展区、剧场、会务中心及各类配套设施合理布局。

考察学习海安文化艺术中心的运营模式、文化业态布局目的在于吸取其先进理念，结合集团实际，研究制定“文化+商业”的创新运营模式。合理的业态规划及运营管理能为我们的商业开发提供方向性的指导，并在运营过程中创造利润，更能通过整体效应扩大商业影响力，提升市场竞争力，对集团商业房产的快速发展有着重要的现实意义。（徐玉新）

### 集团组织“安全生产管理培训”开班仪式暨首期培训

2017年9月16日，集团安全生产管理培训班开班仪式暨首期培训班在集团成员

企业路通检测公司会议室举办。开班仪式上，集团总经理倪晓冬给参训人员发放相关施工安全标准



和规范；集团副总经理江璐作动员讲话。江总强调，各单位在



抓好生产经营的同时，要时刻牢记安全主体责任，不断学习安全生产管理知识，依法依规、科学合理地抓好集团各项安全工作。

集团组织安全生产管理培训班，目的在于提高全体职员对安全生产重要性的认知，从

而进一步提升全员安全生产责任意识，将日益丰富的安全生产管理知识和技能有效运用到集团安全生产管理各项工作中，促进集团安全生产管理体系的建立和完善，将集团安全生产管理工作提升到新的水平。首期培训，我们邀请到南京工业大学李建生教授作主讲，以“建筑施工脚手架搭建及现场安全管理”为主要内容，为“集团 2017 年安全生产管理系列培训”拉开序幕。（徐昌平）

### **集团场站运营管理公司正式成立**

2017 年 9 月 4 日，南京建发场站运营管理有限公司正式成立，该公司由高淳建发集团下属平台南京淳科实业发展有限公司出资设立。

新成立的建发场站运营公司集客运站运营管理、停车场管理、货运服务、物业管理等多功能于一体。其成立后的首要任务就是对即将建成的区综合交通枢纽中心配套场站进行运营管理，这将进一步完善我区综合枢纽服务功能，同时为提高我区旅游集散服务质量、提升城市整体形象品位发挥积极作用。

在未来的工作中，建发场站运营公司将逐步辐射全区公共客运场站的运营管理，以更好发挥国企、国资的功能，进一步做实国有企业，做大经营。（诸云霞）

### **南部路桥党支部开展“我为创新强企做什么”专题讨论会**

8 月 31 日，南部路桥党支部书记田芬芬同志主持召开“我为创新强企做什么”专题讨论会。

会上，全体党员认真学习区委十二届五次全会上霍慧萍书记讲话精神并观看微电影《廖俊波》，电影多角度的切换演绎，将新时期党的好干部光辉形象展现得淋漓尽致，更是深入引导党员干部在学思践悟中提升境界、坚定信念，在企业发展中担当尽责、实干创新。结合习近平总书记“治国理政新理念新思想新战略”，全体党员就“我为创新强企做什么”展开专题讨论，并形成了以下共识：一是加强自身学习，通过不断学习新理念、新知识提高工作，提升企业的核心竞争力。二是加强个人自律，加强个人党性修养，在创新、强企中做表率，挑重担，发挥党员先锋模范作用。三是立足岗位，找准落脚点，善于发现工作中存在的问题，不断改进工作方法，落实工作任务。四是发扬吃苦耐劳的精神，这不仅体现在对生活条件、工作环境不挑剔、苦活累活抢着干的层面上，还应体现在“创新发展走在前，责任重担勇于挑”上，在公司转型发展的关键时期，为企业的发展多谏言献策，争做强企、创新的排头兵。（李益娟）



## 区水务局莅临国邦污水考核

为提升我区污水处理厂管理和维护水平，确保污水处理厂的正常运行及尾水稳定达标排放，区水务局于9月7日—8日对国邦污水处理厂及其接管的5个乡镇污水处理厂进行检查考核。

本次检查考核工作涉及污水管理、污泥管理、生产运行管理、台帐管理、能耗与成本分析、水质与检验、设备与仪表、安全管理、厂容厂貌、制度建设等十个方面，所要考核的范围广、内容多。在大量基础资料收集、现场调研及访谈等基础上，



经过工作大纲、中间成果、项目组内部多次讨论，完成本次考核。通过考核，全面掌握国邦污水厂运营管理现状，指出存在的问题及不足之处，督促制定切实可行的整改计划，落实问题整改措施，提高污水收集能力和处理能力，加强污水管网设施管理力度，从整体上提高我区污水处理厂生产运营管理水平。（谷亚琦）

## 汽车检测站职工业务知识竞赛

为促进职工整体业务素质和技能水平有效提升，9月25日，我集团成员企业汽车检测站组织职工进行业务知识竞赛活动。全站职员积极参与，认真准备，工作之余相互讨论学习，学习气氛达到新的高潮。

组织开展职工业务知识竞赛活动，是提高广大职工岗位技能、检验职工队伍建设的有效途径。本次知识竞赛主要采取考试形式，为确保公平、公正，命题、监考、阅卷等各环节均由站领导负责。

此次业务知识竞赛体现出广大职工积极、主动学习和掌握工

作技能的水平。我们要以此次竞赛为契机，进一步营造尊重知识、尊重技能，人人爱岗敬业、个个争当能手的良好氛围，全力打造一支技术精、素质高的职工队伍。（魏红龙）

---

本期送：区委、区政府相关领导

发：集团各部门、各成员企业

---